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Solutie curatare si dezinfectare MULTISTERIL 
  

Pret:  

259,28 lei TVA inclusa  
      

  

Descriere produs:  

Lichid pentru curatarea si dezinfectarea instrumentarului folosind aparatul Multisteril.

Solutie concentrata, a se dilua 1%.

Flacon 1 litru.
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INSTRUCTIUNI UTILIZARE LICHID MULTISTERIL (lb. Romana)

Noul lichid are o acțiune certificată de curățare și dezinfectare și va crește performanța dispozitivului.

Multisteril CD Ctrl+Alt a fost dezvoltat special pentru SISTEM MULTISTERIL cu sprijinul unor organisme
importante, inclusiv Universitatea din Dresda, care a testat și certificat eficiența sistemului, pentru mai
multe informații și detalii http:// www.tecnogaz.com/tecnogaz/product_top.aspx?id=1218

Dacă utilizați acest lichid pentru prima dată, înainte de a-l introduce în recipientul specific din interiorul
mașinii, trebuie să goliți complet rezervorul de orice lichid prezent, urmând instrucțiunile de pe spate.

Daca nu efectuati aceasta operatie se vor amesteca doua lichide diferite si este posibil sa observati ca
lichidul din rezervor va capata un aspect laptos.

De asemenea, vă informăm că acest lichid trebuie să aibă o concentrație de doar 1%, prin urmare intrați în
meniul mașinii, secțiunea MODIFICARE CICLURI și modificați elementul CONCENTRATIE
DETERGENT, acest lucru vă va permite să economisiți 50% fata de dilutia standard de 2%.

In perioada mai-iulie 2014, Institutul de Igienă și Microbiologie Medicală al Facultății de Medicină a
Universității Tehnice din Dresda a efectuat teste tehnice și microbiologice privind utilizarea asociată a
rezervorului multifuncțional Multisteril Tecno- Gaz și a lichidelor Tecno. -Gaz Ctrl line Stop (CD
Multisteril). Testele efectuate au dovedit eficacitatea curățării și dezinfectării instrumentelor dispozitivului
Multisteril în combinație cu Multisteril CD conform prevederilor Regulamentului EN 15883, un regulament
european care specifică cerințele speciale pentru dispozitivele de spălare și dezinfecție (WDS) concepute
pentru a atinge nivelul de dezinfecție care poate fi atins prin curățare și dezinfecție termică.

Setări recomandate cu dispozitivul Multisteril Tecno-gaz

Procent recomandat: 1%

https://www.tehnicaldent.ro/index.php?controller=attachment&id_attachment=11092
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Compozitie (100 g):

7,0 g laurilpropilendiamină,

3,5 g dodecildipropiletriamină,

2,2 g alchilpropilendiaminoguanidină;

Restul până la obținerea a 100 g: agenți de emulsionare, agenți de complexare, agenți tensioactivi, apă
demineralizată.
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